報道関係者各位

日 医 工 株 式 会 社 日医エサノフィ株式会社

日本初の「オーソライズドジェネリック」 フェキソフェナジン塩酸塩錠「SANIK」についてのお知らせ

日医工株式会社(本社:富山県富山市、代表取締役社長 田村 友一、以下「日医工」)と日医工サノフィ株式会社(本社:東京都新宿区、社長:ジェズ・モールディング、以下「SANIK」)は、SANIK が製造販売承認を取得した『フェキソフェナジン塩酸塩錠 30mg「SANIK」』および『フェキソフェナジン塩酸塩錠 60mg「SANIK」』を日医工が独占販売することについて、4月16日、サノフィ株式会社(本社:東京都新宿区、社長:ジェズ・モールディング、以下「サノフィ」)と合意しましたのでお知らせ致します。

本製品は日本においてサノフィグループから特許権等の許諾を受けた唯一の製剤であり、 日本初の「オーソライズドジェネリック」です。発売は2013年6月を予定しています。

日医工は、今後も新しいジェネリック市場の創造に取組み、更なるジェネリック医薬品の普及に努め、創造をチカラに世界への挑戦を続けてまいります。

記

製品名:フェキソフェナジン塩酸塩錠 30mg「SANIK」 薬価基準未収載 フェキソフェナジン塩酸塩錠 60mg「SANIK」 薬価基準未収載

標準製剤:アレグラ[®]錠 30mg、アレグラ[®]錠 60mg

発売予定時期:2013年6月

製造販売元:日医エサノフィ株式会社

販売元:日医工株式会社

以上

お問い合わせ先		
日医工株式会社	社長室	Tel: 076-442-7025